

「医事コンピュータ技能検定試験2級 過去問題集」(2020年度版) 正誤表

本書の記載において下記誤りがありましたので、訂正とお詫びをさせていただきます。

ページ	行	誤	正
84	【届出状況・注意事項等】 (投薬欄)	院外処方	<u>院内</u> 処方
88	手術・麻酔伝票 (実施年月日)	令和1年10月28日	令和1年10月 <u>29日</u>
89	入院処方・注射伝票 (10/29 注射・麻酔欄)	②ソルデム 3A 輸液 500ml 2 瓶	②ソルデム 3A 輸液 500ml <u>2 袋</u>
125	(12) 外来診療料 (摘要欄)	欄外に記載します。(※1)	欄外に記載します。(※1)
163	(12) 外来診療料 (摘要欄)	欄外に記載します。(※2)	欄外に記載します。(※2)

(※1) (2つ目の診療科を摘要欄に記載して下さい。※合計点数は変わりありません。)

【誤】

外来診療料 (同一日複数科受診時の2科目) 37×1

【正】

外来診療料 (同一日複数科受診時の2科目) 37×1
2つ目の診療科 (外来診療料) ; 整形外科

(※2) (2つ目の診療科を摘要欄に記載して下さい。※合計点数は変わりありません。)

【誤】

外来診療料 (同一日複数科受診時の2科目) 37×1

【正】

外来診療料 (同一日複数科受診時の2科目) 37×1
2つ目の診療科 (外来診療料) ; 内科

以上
2020. 8. 20